
Amendment-01

Sub: Change in unit of measurement

Ref: Tender notice no. UGVCL/CIVIL/276/2022-23

The corrigendum/amendment to the tender applicable are issued as shown hereunder:

The unit of measurement for item no. 8.12 & 8.13 (under flooring category) mentioned on page no. 7 of Price Bid is to be corrected as Sqm (Square Meter) instead of Cum (Cubic Meter).

Remarks:

- Bidder has to remain in touch with our web site till the opening of tender.
- Amendment is the part of tender and bidder has to submit the same duly signed and stamped with technical bid.

Chief Engineer (Operation)

Signature of bidder

Company's Round Seal

Date

Place